



**ІНСТИТУТ
СХІДНОЇ ЄВРОПИ**



**THE EASTERN-EUROPEAN
INSTITUTE**

**м. Львів, 79008, вул. Тесленка, д.2; тел. 097-496-22-40
www.easterneurope.nethouse.ua; E-mail: ukrainoznavezz@ukr.net**

Львів, 13 червня 2019 року.

НАКАЗ №2

- 1. В зв'язку з 815 річницею коронації великого князя Русі-України Романа Мстиславовича на короля Русі-України (1204-2019рр.) та з необхідністю всестороннього вивчення епохи державного правління в стародавній Русі-Україні великого князя і короля Романа Мстиславовича “Великого”, створити в Інституті Східної Європи відділ «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”».**
- 2. Призначити завідувачем відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”», провідного наукового співробітника відділу «Стародавньої історії України» пана Миколу Давидовича.**
- 3. Завідувачу відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого»» пану Миколі Давидовичу подати концепцію та план розвитку відділення на розгляд вченої ради Інституту Східної Європи до 13 жовтня 2019 року.**

**Заступник директора Інституту Східної Європи з науково-технічних питань,
доктор фізико-математичних наук, професор, академік - Ігор Огірко**



Василь Бойчук

**Презентація відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”»
в Інституті Східної Європи, 13 червня 2019 року. ©**

13 червня 2019 року в Львові в Інституті Східної Європи, відбулась презентація нового відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”».



Як було наголошено на презентації, відділ «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”» в Інституті Східної Європи відкрито: «... у зв’язку з 815 річницею коронації великого князя Русі-України Романа Мстиславовича на короля Русі-України (1204-2019рр.) та з необхідністю всестороннього вивчення епохи державного правління в стародавній Русі-Україні великого князя і короля Романа Мстиславовича “Великого”.

Відділ «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”» також створено для виховання українського середньовічного військового мистецтва та подолання російської військової агресії...

Завідувачем відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”», як наголошено в наказі: «призначено провідного наукового співробітника відділу «Стародавньої історії України» Інституту Східної Європи пана Миколу Давидовича.

Завідувачу відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”» пану Миколі Давидовичу подати концепцію та план розвитку відділення на розгляд вченої ради Інституту Східної Європи до 13 жовтня 2019 року.

На презентації відділу «Дослідження епохи правління в Русі-Україні короля Романа “Великого”» окрім співробітників Інституту Східної Європи були представники Львівської спілки офіцерів, громадські діячі міста Львова...